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Exercice 1 : 7 points.
 
1)B)  ;  2)C)  ; 3)B)  ;  4)C)  ;  5)A)  ;  6)B)  ;  7)A).

Exercice 2: 6 points.
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Exercice 3 : 4 points
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Exercice 4 : 6 points
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Exercice 5 : 4 points
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Exercice 6 : 6 points
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Exercice 7 : 5 points
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1. a. Ladistance totale de cette étape est de 190km.
b. Le cycliste a parcouru les cent premiers kilomatres en 2 heures et 30 minutes.

c. Ladistance parcourue lors de la dernicre demi-heure de course est 20 km (= 190-170).
2. Non car les points correspondants ne sont pas aligns.
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« Surlaplage:
Peio paiera 3 mois 2500 soit 3 x 2500 = 7500 € de location de paillote.
Tlencaissera les trois quarts du temps soit 0,75 x 92 jours 500 € par jour et
e reste du temps soit 0,25 x 92 jours 50 € par jour.

Ses recettes pour tout I'été s'éleveront donc a :

0,75 %92 x 500+ 0,25 x 92 x 50 = 34500+ 1150 = 35650 €.
Il gagnera donc sur la plage :

356507500 = 28150 €

« Enville

Peio paiera 92 jours 4 60 soit 92 x 60 = 5520 € de location.

Tlencaissera les trois quarts du temps soit 0,75 x 92 jours 350 € par jour et
le reste du temps soit 92 x 0,25 jours 300 € par jour.

Ses recettes pour tout I'été s'éleveront donc a :

0,75 %92 x 350 +0,25 x 92 x 300 = 24150 + 6900 = 31050 €.

Il gagnera donc en ville :

310505520 = 25530 €.

« Conclusion : Peio gagnera gagnera plus sur la plage.
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Sion appelle x le nombre de départ, le programme de calcul devient alors :
3(x+8)-24-x=3x+24-24-x=2x.
Sophie, Martin et Faiza ont donc raison tandis que Gabriel se trompe.
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. Onad+2+2+3+3+4+2=24 plantules de plus de 12 cm donc 294 = 5 qui
‘mesurent au plus 12 cm.

2. Ftendue: 22.
3. Ona:

1X0+2x8+2x 12+4x 1442 16+2X 17+3x 18+3x 19+4x20+4x 21 +2x22 =
481, doncla moyenne est = 16,58, donc 16,6 cm au dixiome pres.

4. 1l faut trouver la 15¢ taille : c’est 18 cm.

5. Seuls 5 Wont pas respecté le protocole donc les 24 autres oui; leur pourcen-
24
tage est égal a 2% 100 = 82,8%.

. 11y aura 30 valeurs donc la médiane sera entre la 15 et la 16° valeur soit tou-
jours 18. La médiane ne changera pas.
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1. Dans e triangle ABC rectangle en B, ona:
. AB_ 10
tanBCA=

== — 20,1
“T7BCT 00
Dot BCA=6°.
2onallx 2
5 5x20 100
Clest donc le panneau B qui indique la pente la plus forte.
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1. Le friangle JAB est rectangle en A; d'aprés le théoréme de Pythagore:
JA®+AB ? = JB2 soit 182 +7,5? = JBZ ou encore
JB? = 324 +56,25 = 380,25.
Donc JB = /380,25 = 19,5 (cm).

2. Dans le triangle JAC, les droites (MU) et (AC) sont parallles, J, M et A sont

alignés dans cet ordre, J, U et C sont alignés dans cet ordre : on peut donc
appliquer le théoreme de Thales :
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En particulier Iy =ac donne 8 - 0it 10AC =3 x 18 0uAC = 5,4 (cm).

3. Laire du triangle JCB est égale a %mx CB= % x18x(7,5-5,4) = % x18x2,1=
9x2,1=18,9 cm?.




